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Bapuant 1 2.307-68
13,1415

VYkasats cnpasounsiit pasmep (@ 10A*y), onpenensiomuii monoKeHne saeMen-
TOB JeTanH, MOAJeXaWKX o6paGoTKe mo APYroit XeTann

Bapuant 2 2.307-68
13,1415

2.307-68
1.3,14,15

VYkasatb cnpasounsii pasMep (25°%), ompeseasiowuit mpenenbHoe mOJOKe-
HHe JeTalH Ha COOPOYHOM 4epTexe
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Bapuant 4

Vkasars ¢npasounmit pasmep (60%) 11% 3aMKHYTOli pasmepHol uenn

2.307- 68

Bapuant 5

YkasaTh clpaBouHkifi pasMep (47*) M1 3aMKHYTOH pa3MepHOR uenu

2.307- 68
1.3, 14,15

Bapuant 6

Ykasarh cnpasouifi paswep (60%) a1s 3aMKhyTOR pasMepHOM wend
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Bapnanr 7 2.307-68
1.3, 14,15
2

Yxadath cnpasounufi pasmep (68*) ans saMkHYTOR pasMepHON wenu

, Bapuant §

Vxasarb cnpasounsift pasmep (90*) aas saMKHYTOH pasMepHOM weny

Bapnant 9

VYkasars cnpasossn@l pasvep (75%) 2am 3aMknyToR pasmepHOA uend
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Bapuant 10

VKasats cnpasounsii pasMep (275%), onpexensiomui Kpafidee mono-
JKeHHe JleTaJH Ha CGODOYHOM uYepTexe

2.307-68

Bapuanr 11

YKasats cnpasounsit pasmep (70*) aas saMmkHyTOR Pa3sMepHOA uenn
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2.307-68
13,14;15

Bapuanr 13

Ykasats capasoussii pasmep (30°%), ompeleasiounii kpafiiee mono-
MeHe feTaln Ha COOPOUHOM WepTexe

2.307-68
13;14;1.5

Bapuant 14

Vkasaro cnpasossmii paiMep (M12%), mepemecenunii ¢ HS%eAMs SaroTORKM

2.307-68
Bapmanr 15 1.3, 14,15

@50

L

Ykasars cnpasounniii pasmep (@50%), onpeensomuii noNoKeHHe SMeMeHTOB
AeTanH, NOAJeXauwiXx o6paCoTKe NO APYrofi AeTatHm




